
 

Helmut Radlmeier     zum Plenum am 1. Oktober 2021 
CSU/LM/JL/BfL Fraktion 
Plenaranfrage Nr. 021 
 
 
Plenaranfrage vom 03.09.2021 
 
 
zum Thema „Sozialwohnungen“ 
 
1.  Wie viele Sozialwohnungen besitzt die Stadt Landshut? 
2.  Wie hoch ist die durchschnittliche Kaltmiete pro qm? 
3.  Wie viele Personen stehen auf der Warteliste für eine geförderte Wohnung? 
 
gez. 
Helmut Radlmeier 
 
Die Anfrage von Herrn Kollege Helmut Radlmeier beantworte ich wie folgt: 
 
1. Wie viele Sozialwohnungen besitzt die Stadt Landshut? 
Die Stadt Landshut selbst besitzt derzeit insgesamt 271 städtische Wohnungen, davon werden 
256 Wohnungen gem. des Beschlusses des Verwaltungssenats vom 27.01.2016 analog dem 
sozialgebundenen Wohnraum vergeben. Sozial gebundene Wohnungen hat die Stadt Landshut 
aktuell 25 Wohnungen. Bis 2024 werden weitere 86 sozial gebundene Wohnungen an der Bres-
lauer Straße hinzukommen. 
 
2. Wie hoch ist die durchschnittliche Kaltmiete pro qm? 
Die durchschnittliche Kaltmiete in den städtischen Objekten beträgt 6,00 Euro pro m² monatlich. 
 
3. Wie viele Personen stehen auf der Warteliste für eine geförderte Wohnung? 
Derzeit stehen im Stadtgebiet Landshut 447 Haushalte mit 1123 Personen auf der Warteliste für 
eine Sozialwohnung. 
 
 
Landshut, den 30.09.2021 
 
 
 
 
Alexander Putz 
Oberbürgermeister 


